Regardless of who you want to win the Presidential Election this year, who do you think will win--Donald Trump or Joe Biden?

Total  Gender Age Race Party Ele

Total Men Wom <35 35-54 55+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Trump

Who Will Win? Trump 42% 47% 38% 40% 42% 44% 49% 10% 29% 50% 81% 10% 41% 91%
Biden 42% 4% 42% 39% 42% 42% 36% T4% 49% 30% 9% 76% 34% 2%

Other 2% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 5% 4% 1% 1% 5% 1%

Not Sure 14% 1% 17% 16% 14% 13% 13% 14% 17% 16% 10% 13% 19% 7%




sction 2020 Residence College Ideology Married Kids Income Employer

Biden Uncom Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLb Yes No Yes No <50k 50k-100k 100k+ NA Priv Gov Retire Unemp Oth

6% 27% 39% 37% 59% 35% 47% 86% 59% 40% 15% 14% 48% 37% 48% 39% 42%  46% 40% 41% 45% 36% 45% 43% 37%
81% 22% 44% 47% 30% 49% 37% 6% 25% 46% 62% 75% 37% 46% 34% 46% 43%  42% 43% 33% 43% 43% 43% 41% 36%
0% 14% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 0% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 2% 0% 3%
13% 37% 15% 14% 8% 15% 13% 5% 15% 1% 19% 10% 13% 14% 15% 13% 12% 12% 16% 22% 10% 20% 1% 16% 24%




Private Sector

Self Company

50%  43%
40%  44%
2% 3%
8% 10%




